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Блок 2 – Функціонування освітньої програми 

 

назва освітньої програми Політологія. Національна безпека                      рівня освіти бакалавр 
  бакалавр/магістр/доктор філософії 

 

Умовні позначення: ОП – освітня програма; НПП – науково-педагогічний працівник 

 

 

№ Зміст (найменування) питання Коментарі аудитора 

1. 1 Чи враховується міжнародний досвід у процесі 

вдосконалення ОП? 

Під час моніторингу та оновлення ОП врахований досвід іноземних 

ЗВО за спорідненими ОП для запозичення кращих практик. З цією 

метою НПП ОП к.політ.н., доц. Ю. Кобець 26 – 27 травня перебувала у 

Жешувському університеті (Республіка Польща), де вивчала досвід 

підготовки фахівців з політології; д.політ.н. проф. В. Климончук. 

впродовж 4-12 червня 2025 р.  взяв участь у І Конвенції дослідників 

Центральної та Східної Європи “Центральна та Східна Європа у період 

змін. Політика та суспільство” у м. Люблін, Польща, організований 

Центром Східної Європи UMCS та Інститутом міжнародних відносин 

факультету політології та журналістики Університету Марії Кюрі- 

Склодовської, де мав нагоду ознайомитись з ОП підготовки 

політологів, а також, у науковому проєкті “Вплив типів політичної 



системи на якість функціонування державних інститутів. Польський та 

український досвіди та перспективи” на базі Варшавського 

університету. Досвід цих університетів використано при оновленні ОП 

й змісту його ОК і ВК. 

2. 3 Чи залучаються роботодавці і випускники до перегляду 

ОП? 

Так. У протоколах кафедри політичних наук наявні матеріали про їх 

участь у перегляді ОП (обговорення ОК, ВК, наповнення їх окремими 

рекомендаціями). Після перегляду ОП роботодавці оновили  рецензії  

https://kpn.pnu.edu.ua/or-bakalavr-op-politolohiia-natsionalna-bezpeka/ 

3. 4 Чи досконала процедура вибору дисциплін для 

формування здобувачами індивідуальної освітньої 

траєкторії? Які можливості у здобувачів для детального 

ознайомлення з вибірковими дисциплінами? 

Формування індивідуальної освітньої траєкторії визначається 

Положенням про порядок реалізації здобувачами вищої освіти КНУВС 

права на вільний вибір ОК. Здобувачі освіти мають право обирати тему 

кваліфікаційної роботи та визначати її зміст. При цьому здобувач освіти 

отримує постійну методичну підтримку і контроль з боку наукового 

керівника. Формування індивідуальної освітньої траєкторії відбувається 

і через обрання здобувачами бази практики. 

Право на вибір навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти 

реалізується на основі Положення про порядок реалізації здобувачами 

вищої освіти Карпатського національного університету імені Василя 

Стефаника права на вільний вибір ОК. У ЗВО формується 3-рівневий 

каталог вибіркових освітніх компонент, який щорічно оновлюється. 

Вибір ОК здійснюється в обсязі, що становить не менш як 25% 

загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених ОП, що становить 60 

кредитів ЄКТС. 

Перед тим, як здобувачі приступлять до вибору ВК, проводиться 

зустріч з ними для ознайомлення з процедурою обрання вибіркових 

дисциплін та змістом кожної компоненти. 

4. 6 Чи є можливість перезарахування результатів навчання, 

здобутих у неформальній освіті? 

Здобувачі мають можливість здобувати неформальну освіту. Визнання 

її 

результатів регулюється Положенням про визнання результатів 

навчання, здобутих шляхом неформальної освіти у Карпатському 

національному університеті ім. В. Стефаника. Можливість формування 

https://kpn.pnu.edu.ua/or-bakalavr-op-politolohiia-natsionalna-bezpeka/


індивідуальної освітньої траєкторії також забезпечується академічною 

мобільністю відповідно до Положення про академічну мобільність 

учасників освітнього процесу Карпатського національного університету 

ім. В. Стефаника. Здобувачі можуть брати участь у конкурсах наукових 

робіт, наукових конференціях, у щорічній університетській звітній 

науковій конференції. 

На ОП “Політологія. Національна безпека” є досвід визнання 

результатів у формі неформальної освіти шляхом отримання 

додаткових балів здобувачем освіти. Тутову О. зараховано тему з ОК 

Публічне адміністрування (Сертифікат про стажування у Виконавчому 

комітеті Івано-Франківської міської ради за проєктом “Молодь і влада”, 

Василашу А. зараховано тему з ОК Інформаційні та психологічні 

операції (курс на платформі Prometheus “Інформаційна гігієна під час 

війни”, Салюк Т. зараховано тему з ОК Інформаційні та психологічні 

операції (курс “Дезінформація: види, інструменти та способи захисту”, 

Салюк Т. зараховано тему з ОК Інформаційні та психологічні 

операції.(курс на платформі Prometheus “Основи інформаційної 

безпеки”, Салюк Т. зараховано тему з ОК Інформаційні та психологічні 

операції (курс “Базова психологічна допомога в умовах війни”,Салюк Т. 

зараховано тему з ОК Інформаційні та психологічні операції(курс на 

платформі Prometheus “Культура та політика: багатозначність, Павуку 

Р.. зараховано тему з ОК Інформаційні та психологічні операції(курс на 

платформі Prometheus “Інформаційна гігієна під час війни”, Павуку Р. 

зараховано тему з ОК Інформаційні та психологічні операції(курс 

“Базова психологічна допомога в умовах війни”. 

5. 7 Чи є можливість внутрішньої академічної мобільності 

для здобувачів? 

Так. Відповідно до Положення про академічну мобільність учасників 

освітнього процесу Карпатського національного університету ім. В. 

Стефаника. 

6. 8 Чи беруть участь здобувачі у міжнародних програмах 

академічної мобільності? 

Кафедра політичних наук і НПП ОП працюють над покращенням 

даного показника шляхом ознайомлення здобувачів з програмами 

академічної мобільності. 

 



Рекомендації: продовжувати роботу із залучення здобувачів у 

міжнародних програмах мобільності. 

7. 9 Чи містять силабуси застарілі літературні джерела, чи є 

наявні джерела країни, що визнана державою-агресором? 

Частота оновлення силабусів щодо використання 

застарілих джерел, з урахуванням урізноманітнення 

методів навчання? 

Чи включено в перелік рекомендованих  літературних 

джерел публікації сучасних провідних фахівців України 

та світу, зокрема  роботи викладачів кафедри, які 

забезпечують викладання  за ОП? 

Після попереднього аудиту та висновків ЕГ було усунено дане 

зауваження. Доопрацьовані та оновлені силабуси доступні здобувачам 

https://kpn.pnu.edu.ua/osvitnia-prohrama-politolohiia-natsionalna-bezpeka-

bakalavr/ Згідно нагальних потреб часу, перегляду ОП або ОК чи ВК 

Так. Згідно силабусів ОК і ВК такі джерела  є основоположною базою 

вивчення здобувачами відповідних ОК чи ВК 

https://kpn.pnu.edu.ua/osvitnia-prohrama-politolohiia-natsionalna-bezpeka-

bakalavr/ 

8. 1

0 

Які інформаційні заходи з популяризації академічної 

доброчесності проводяться на ОП? (дати розгорнутий 

коментар) 

Стандарти та процедури дотримання академічної доброчесності в 

Карпатському національному університеті імені Василя Стефаника 

регламентовані низкою нормативно-правових актів, які викладачами на 

першому занятті доводяться до відома студентів: Положенням про 

запобігання академічному плагіату, Положенням про Комісію з питань 

етики та академічної доброчесності, Кодексом честі університету. 

В Університеті функціонує Відділ запобігання та виявлення корупції та 

гаряча лінія та зворотній зв'язок із ректором. 

Питанні, пов’язані із академічною доброчесністю чітко прописані у 

силабусах ОК ОП Політологія. 

Здобувачі ознайомлені щодо обов’язкової процедури перевірки 

кваліфікаційних робіт на виявлення плагіату, а також про те, що 

зафіксовані випадки плагіату можуть спричинити наступні наслідки: 

повторне проходження оцінювання; повторне вивчення відповідного 

ОК; відрахування з університету; позбавлення академічної стипендії. 

Як додатковий елемент протидії порушенням академічної 

доброчесності, на кафедрі політичних наук використовуються 

електронні системи опитувань: «Викладач очима студентів»; 

Опитування щодо предметів у системі дистанційного навчання; 

Опитування стейкхолдерів. 

 

https://kpn.pnu.edu.ua/osvitnia-prohrama-politolohiia-natsionalna-bezpeka-bakalavr/
https://kpn.pnu.edu.ua/osvitnia-prohrama-politolohiia-natsionalna-bezpeka-bakalavr/
https://kpn.pnu.edu.ua/osvitnia-prohrama-politolohiia-natsionalna-bezpeka-bakalavr/
https://kpn.pnu.edu.ua/osvitnia-prohrama-politolohiia-natsionalna-bezpeka-bakalavr/


Рекомендації: урізноманітнити заходи популяризації академічної 

доброчесності серед здобувачів ОП. 

9.  Які заходи проводяться для обізнаності здобувачів у 

сфері вирішення конфліктних ситуацій? 

Об’єктивність та неупередженість екзаменаторів регламентується 

відповідними нормативними документами. Процедури, що 

забезпечують ці принципи, зазначені у “Положенні про організацію 

освітнього процесу та розробку основних документів з організації 

освітнього процесу”. 

Екзаменатор дотримується встановлених правил проведення 

контрольних заходів на основі політики освітньої компоненти, а також 

форм контролю та критеріїв оцінювання знань, детально прописаних у 

силабусах. Здобувачі ознайомлені із тим, що підсумковий контроль 

може проводитися у тестовій формі з використанням IT-технологій 

через систему дистанційного навчання D-Learn, за заявою здобувача 

вищої освіти або викладача. 

Процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів 

регламентуються “Положенням про Комісію з питань етики та 

академічної доброчесності”t; та документами “Про запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів”; Кодексом честі 

https://kpn.pnu.edu.ua/protsedura-akademichnoi-dobrochesnosti/. 

За час реалізації ОП конфліктів інтересів зафіксовано не було. 

 

Рекомендації: оптимізувати проведення практичних тренінгів та 

методичних семінарів безпосередньо для здобувачів ОП 

10. 1
1 

Чи залучаються професіонали-практики, експерти галузі, 

представники роботодавців до організації і реалізації 

освітнього процесу за ОП? 

Роботодавцями для випускників ОП є органи державної влади та 

місцевого самоврядування (зокрема СБУ, ДСНС, ГУНП). Зокрема,   

начальник Головного управління Національної поліції в Івано 

Франківській області С. Безпалько,  начальник Головного 

управління ДСНС України в Івано- Франківській області О. Кушнірук,  

начальник Управління з надзвичайних ситуацій Івано-Франківської 

міської ради І. Влізло неодноразово зустрічались із здобувачами під час 

проведення занять та в позанавчальний час при проведенні атестації 

здобувачів. (Посилання на ці зустрічі наразі неактивні). 

https://kpn.pnu.edu.ua/protsedura-akademichnoi-dobrochesnosti/


Залучення роботодавців до організації та реалізації ОП відбувається 

через практики – навчально-ознайомлювальна практика з 

організації діяльності правоохоронних органів та регіональних 

відділень ДСНС України, виробнича практика в органах державної 

влади та місцевого самоврядування (Положення про організацію та 

проведення практики у Карпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника.  (https://kpn.pnu.edu.ua/praktyka/). 

Підписані угоди з роботодавцями. Представники роботодавців 

безпосередньо запрошуються на засідання кафедри 

і приймають участь в обговоренні якості ОП. 

https://kpn.pnu.edu.ua/osvitnia-prohrama-politolohiia-natsionalna-bezpeka-

bakalavr/ 

Витяг № 12 з розширеного засідання кафедри від 26 червня 2025 р). 

Пропозиції представників роботодавців щодо ОП та освітнього процесу 

втілюються у порядку і в терміни, визначені Положенням. Так, при 

оновленні ОП враховані пропозиції Корольчука І. І. (відредаговано 

назву ОК-18, оптимізовано перелік вибіркових дисциплін з 

урахуванням потреб ринку праці (Гурак М. В.), у зміст ПРН внеснено 

РН 17 і РН 18 (Влізло І. І., Чернецький В.В). 

 

Рекомендації: відповідні матеріали розмістити на сайті кафедри 

політичних наук. 

11.  Чи практикується залучення роботодавців до складу 

атестаційних комісій, для перевірки релевантності та 

збереження норм доброчесності під час захисту 

кваліфікаційних робіт? 

На даний час така практика відсутня. Кафедра вивчає питання її 

реалізації. 

 

Рекомендації: вжити заходів по залученню роботодавців до 

атестаційних комісій. 

12.  Чи впроваджені механізми зворотного зв’язку з 

роботодавцями та випускниками ОП? 
Так. Впроваджені. Роботодавців залучено до обговорення ОП і 

оптимізації відповідних ОК, вони беруть активну участь у практичній 

підготовці здобувачів, виступаючи очільниками баз практики 

https://kpn.pnu.edu.ua/praktyka/. 

https://kpn.pnu.edu.ua/praktyka/
https://kpn.pnu.edu.ua/osvitnia-prohrama-politolohiia-natsionalna-bezpeka-bakalavr/
https://kpn.pnu.edu.ua/osvitnia-prohrama-politolohiia-natsionalna-bezpeka-bakalavr/
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Також кафедрою політичних наук налагоджений зворотній звязок з 

випусниками ОП https://kpn.pnu.edu.ua/vypusknyky/.  

13. 1
2 

Яка кількість публікацій НПП у виданнях, що входять до 

міжнародних наукометричних баз (в розрахунку на 1 

викладача)? 

Згідно звіту про наукову роботу кафедри політичних наук за 2024 р. ця 

кількість становить 1 публікація на 1 викладача 

https://kpn.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/197/2025/01/zvit-pro-

naukovu-diialnist-2024.pdf 

14. 1
3 

Чи створені достатні умови для реалізації права на освіту 

особам з особливими освітніми потребами, що 

навчаються за даною ОП? 

В Університеті створені достатні умови підтримки в освітньому процесі 

для осіб з особливими освітніми потребами. Розроблено План-графік 

пристосування приміщень в питанні задоволення потреб осіб з 

обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп. 

Архітектурне середовище корпусів має універсальний дизайн, 

облаштоване елементами доступності. Вхід до гуманітарного корпусу 

обладнаний пандусом, а доступність осіб з ООП на 6 та 7 поверхи, 

забезпечується через ліфти. Навчальний корпус університету, де 

проводяться заняття з ОП, відповідає державним будівельним нормам в 

частині доступності для маломобільних груп населення, у тому числі 

осіб з інвалідністю з порушеннями зору, слуху та опорно-рухового 

апарату. В Університеті є пандуси, спеціальні туалетні кімнати, двері 

відповідної ширини, поручні та підіймач. 

Система дистанційного навчання дозволяє студентам з ООП мати 

доступ до лекційного матеріалу, методичних видань, проходити 

тестування. Отримання додаткової інформації забезпечує наукова 

електронна бібліотека.  

Осіб з особливими освітніми потребами на ОП немає. 

15. 1
4 

Чи достатня матеріальна база та чи є необхідне 

програмне забезпечення для реалізації ОП? 

Для реалізації ОП Політологія наявна матеріальна та інформаційна база 

достатня https://nmv.pnu.edu.ua/bakalavrat/052-politolohiia-natsionalna-

bezpeka/ 

 

Рекомендації:  відповідні матеріали розмістити на сайті навчально-

методичного відділу КНУВС 

https://kpn.pnu.edu.ua/vypusknyky/
https://kpn.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/197/2025/01/zvit-pro-naukovu-diialnist-2024.pdf
https://kpn.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/197/2025/01/zvit-pro-naukovu-diialnist-2024.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/bakalavrat/052-politolohiia-natsionalna-bezpeka/
https://nmv.pnu.edu.ua/bakalavrat/052-politolohiia-natsionalna-bezpeka/


16. 1
5 

Чи залучені на постійній основі стейкхолдери для 

обговорення та удосконалення ОП? 

На даний час така практика відсутня. 

 

Рекомендація: вжити заходів по залученню на постійній основі 

стейкхолдерів для обговорення та удосконалення ОП.  

17. 1
6 

Чи розміщені на сайті кафедри результати обговорення 

ОП? 

Так. https://kpn.pnu.edu.ua/or-bakalavr-op-politolohiia-natsionalna-bezpeka/ 

 

Рекомендації: постійно актуалізувати відомості на сайті кафедри 

політичних наук 

18.  Чи своєчасно проводиться оприлюднення та оновлення 

інформації на офіційному сайті університету та випускової 

кафедри щодо перегляду та оновлення ОПП, висвітлення 

пропозицій стейкхолдерів, тощо? 

Так. На сайті кафедри політичних наук оприлюднюється й періодично 

оновлюється інформація щодо перегляду та оновлення ОП. Розміщено 

пропозиції щодо удосконалення ОП, опитування здобувачів, рецензії 

стейкхолдерів, протоколи засідань кафедри. 

https://kpn.pnu.edu.ua/or-bakalavr-op-politolohiia-natsionalna-bezpeka/ 

 

Рекомендації: постійно актуалізувати відомості на сайті навчально-

методичного відділу КНУВС та кафедри політичних наук 

19. 1
7 

Чи беруть участь здобувачі 3-го рівня вищої освіти та їх 

наукові керівники у дослідницьких вітчизняних та 

закордонних проєктах? (дане питання перевіряється у 

випадку, коли здійснюється аудит ОП 3-го освітнього 

рівня) 

Розгляд ОП 1-го рівня 

20.  Чи достатня міжнародна та публікаційна активність 

аспірантів? (дане питання перевіряється у випадку, коли 

здійснюється аудит ОП 3-го освітнього рівня) 

Розгляд ОП 1-го рівня 

21. 1
8 

Інші питання, які вважав за доцільне перевірити аудитор, 

або перелік недоліків, які були додатково виявлені в 

процесі аудиту. Згідно зауважень ЕГ 

 

Чи у навчальному плані ОП зазначені дисципліни, з яких 

виконуються курсові роботи? 

 

 

 

 

https://kpn.pnu.edu.ua/or-bakalavr-op-politolohiia-natsionalna-bezpeka/
https://kpn.pnu.edu.ua/or-bakalavr-op-politolohiia-natsionalna-bezpeka/


 

Чи узгоджені терміни затвердження тем і час виконання 

кваліфікаційних робіт відповідно до встановлених 

процедур?  

 

Чи переглянутий розподіл навчального навантаження в 1 

семестрі для приведення його у відповідність до 

нормативних вимог? 

 

 

 

 

 

 

Чи усунені помилки в назвах практик у відповідних 

документах (силабусах)? 

 

 

Чи здійснений аналіз причин низького рівня академічної 

мобільності? Які заходи були вжиті? 

 

 

 

 

 

 

Чи здійснювали перевірку навчально-методичного 

забезпечення в електронному освітньому середовищі d-

learn з метою виявлення та вилучення застарілих 

матеріалів (зокрема, літератури й методичних вказівок)? 

 

Чи усунений недолік щодо прозорості оприлюднення 

кваліфікаційних робіь? 

 

Так, у навчальному плані вказані дисципліни, з яких виконуються 

курсові роботи (2 курс, Система національної безпеки; 3 курс 

Соціокультурна та інформаційна безпека держави) 

Теми кваліфікаційних робіт затверджуються на початку 7 семестру 

згідно навчального плану ОП. 

 

 

Згідно Положення про організацію освітнього процесу та розробку 

основних документів з організації освітнього процесу в КНУВС (с. 46) 

загальна кількість форм контролю за семестр повинна як правило не 

перевищувати 8 ОК, в окремих випадках не більше 10 ОК. На ОП воно 

становить 9 ОК, що не перевищує допустиму норму. Тижневе 

навантаження НПП складає 20 год. https://efund.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/172/2023/09/polozhennia-pro-orhanizatsiiu-osvitnoho-

protsesu-ta-rozrobku-osnovnykh-dokumentiv- 

z-orhanizatsii-osvitnoho-protsesu.pdf 

Встановлені помилки усунені, оновлені силабуси розміщені на сайті 

кафедри https://kpn.pnu.edu.ua/osvitnia-prohrama-politolohiia-natsionalna-

bezpeka-bakalavr/ 

Кафедра політичних наук і гарант ОП розробляють заходи щодо 

підвищення рівня академічної мобільності в контексті реалій правового 

режиму воєнного стану. Відділ міжнародних зв’язків, деканат 

факультету, кафедра постійно інформує здобувачів про можливості 

програм академічної мобільності. https://ic.pnu.edu.ua/. У 2025 р. 

здобувачі ПНБ-12 Писарчук Валеріята Жиляк Дарина подали 

документи для участі в конкурсному відборі програми студентської 

мобільності ERASMUS K2 університеті м. Брно (Чехія). 

Гарант ОП та НПП здійснюють перевірку в дистанційній формі d-learn, 

у результаті чого були вилучені застарілі матеріали та оновлено список 

рекомендованої літератури. 

 

 

https://kpn.pnu.edu.ua/osvitnia-prohrama-politolohiia-natsionalna-bezpeka-bakalavr/
https://kpn.pnu.edu.ua/osvitnia-prohrama-politolohiia-natsionalna-bezpeka-bakalavr/


 

Чи оновлений ОК «Кваліфікаційна робота»? 

 

Чи підсилено певні ОК ОП Політологія. Національна 

безпека публікаційною активністю НПП (за цими ОК)? 

 

 

 

Чи здійснене чітке розмежування результатів опитувань 

за окремими ОП? 

 

Чи удосконалено перелік ВК? 

 

 

 

Чи вчасно зреагували на недоліки, виявлені внутрішньою 

Системою забезпечення якості (аудитом Центру 

забезпечення якості від 13.02.2025), та яке було 

ефективне реагування на виявлені недоліки? 

Кваліфікаційні роботи розміщені на веб-сторінці Наукової бібліотеки 

офіційного сайту університету 

http://lib.pnu.edu.ua:8080/handle/123456789/170?offset=80 

 

ОК оновлено. 

 

Окремі ОК підсилено. На сайті кафедри політичних наук розміщені 

дані про наукову діяльність НПП. Також враховано зауваження 

внутрішнього аудиту НПП кафедри, у результаті чого було оновлено 

наявність методичних рекомендацій та наукових публікацій НПП даної 

ОП http://lib.pnu.edu.ua:8080/handle/123456789/108 

Здійснено. До 20 жовтня 2025 р. проходить опитування за ОП 

Політологія. Національна безпека. 

 

Перелік ВК удосконалено згідно критичних зауважень, усунуто 

дублювання назв ВК. Новий перелік ВК буде оприлюднений на початку 

грудня 2025 р. 

 

18 лютого 2025 р. відбулося засідання кафедри політичних наук, на 

якому розглядалося питання «Про результати внутрішнього аудиту ОП 

Політологія. Національна безпека». (Протокол № 5 від 18 лютого 2025 

р. розміщений на сайті кафедри). НПП кафедри працюють згідно 

ухвалених рішень. 
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